



Международный форум в Сочи представляет энергоэффективные решения

«» 1.10.2013

Компания Dow (NYSE:DOW) приняла активное участие в XII Международном инвестиционном форуме, который состоялся в Сочи с 27 по 28 сентября 2013 года.



В рамках круглого стола «Повышая качество жизни: экологические проекты и зеленые технологии», с докладом выступила доктор Николетта Пикколровацци, директор направления инновационных технологий и устойчивого развития Олимпийского департамента компании Dow. Она рассказала о проектах с доказанной энергоэффективностью в трех

стратегических отраслях российской экономики – инфраструктуре, промышленности и сельском хозяйстве.

«Уверенное будущее» - уникальный проект, разработанный компанией, позволит снизить выбросы углекислого газа в атмосферу во время проведения Игр в Сочи. Проект направлен на снижение выбросов, связанных непосредственно с подготовкой и проведением Игр. Оргкомитет «Сочи 2014» совместно с российскими и международными специалистами произвели подсчет объема данных выбросов, который варьируется в диапазоне от 250 000 до 360 000 тонн (в эквиваленте CO₂).

Компания планирует развивать рынок композиционных материалов на основе углеродного волокна в России, которые многократно легче и прочнее стали. Применение их в строительстве и реконструкции позволяет достигать существенного усиления и продления срока жизни инфраструктурных объектов. При этом замещение энергоемких материалов (металла и бетона) наряду с экономией энергии позволит сократить выбросы парниковых газов, уменьшить воздействие на климат и оставить в качестве наследия энергоэффективные, социально-значимые для страны технологии.